

**Деловодна информация**

Партида на възложителя: 00028	Поделение:
Изходящ номер: от дата:	
Обявлението подлежи на публикуване в ОВ на ЕС: да	Съгласен съм с <u>Общите условия</u> на АОП за използване на услугата Електронен подател: да
Дата на изпращане на обявлението до ОВ на ЕС: 14/03/2017 (dd/mm/yyyy)	
Заведено в преписка: 00028-2017-0002 (nnnnn-uuuu-xxxx)	

**Притурка към Официален вестник на Европейския съюз**Информация и онлайн формуляри: <http://simap.ted.europa.eu>**Обявление за поръчка**

Директива 2014/24/ЕС/ВОП

**Раздел I: Възлагащ орган****I.1) Наименование и адреси** <sup>1</sup> (моля, посочете всички възлагащи органи, които отговарят за процедурата)

Официално наименование: Министерство на регионалното развитие и благоустройството			Национален регистрационен номер: 831661388
Пощенски адрес: ул. Св.Св. Кирил и Методий № 17-19			
Град: София	код NUTS: BG	Пощенски код: 1202	Държава: България
Лице за контакт: Пенка Врачева			Телефон: +359 029405413
Електронна поща: <a href="mailto:op@mrrb.government.bg">op@mrrb.government.bg</a>			Факс: +359 029405413
Интернет адрес/и			
Основен адрес: (URL) <a href="http://www.mrrb.government.bg">www.mrrb.government.bg</a>			
Адрес на профила на купувача: (URL) <a href="http://www.mrrb.government.bg/profil-na-kupuvacha/">http://www.mrrb.government.bg/profil-na-kupuvacha/</a>			

**I.2) Съвместно възлагане**

Поръчката обхваща съвместно възлагане: НЕ В случай на съвместно възлагане, обхващащо различни държави - приложимото национално законодателство в сферата на обществените поръчки: Поръчката се възлага от централен орган за покупки: НЕ
--

**I.3) Комуникация**

Документацията за обществената поръчка е достъпна за неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: (URL) (URL): <a href="http://www.mrrb.government.bg/profil-na-kupuvacha/24-17-011/">http://www.mrrb.government.bg/profil-na-kupuvacha/24-17-011/</a>
--

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Офертите или заявленията за участие трябва да бъдат изпратени:

Горепосоченото/ите място/места за контакт  
електронно посредством: НЕ

Електронната комуникация изисква използването на средства и устройства, които по принцип не са достъпни. Възможен е неограничен и пълен пряк безплатен достъп на: НЕ (URL):

#### I.4) Вид на възлагащия орган

Министерство или всякакъв друг национален или федерален орган, включително техни регионални или местни подразделения

#### I.5) Основна дейност

Друга дейност: регионално развитие и благоустройство

### Раздел II: Предмет

#### II.1) Обхват на обществената поръчка

II.1.1) **Наименование:** Консултантски услуги за изготвяне на становища, анализи, договори, документи, предложения за промени в приложимата нормативна уредба, свързани със стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК систем

Референтен номер: <sup>2</sup>

II.1.2) **Основен CPV код:** 71800000 **Допълнителен CPV код:** <sup>1 2</sup>

II.1.3) **Вид на поръчка:**

Услуги

II.1.4) **Кратко описание:**

Поръчката има за цел подпомагане на МРРБ при осигуряване на ефективност и устойчивост при управлението на ВиК отрасъла чрез предоставяне на становища, анализи, документи и др., свързани с договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите, сключени съгласно разпоредбите на Закона за водите, с ВиК активите и с развитието на ВиК системите. Консултантските услуги ще включват и: правно тълкуване на действащото национално и европейско законодателство в областта на питейните води и отвеждането и пречистването на отпадъчните води; регулиране на ВиК услугите, както и в договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите при възникване на правни казуси по прилагането им, както и подкрепа за дефиниране на промени в и/или изготвяне на проекти на нормативни актове и стратегически документи, свързани с отрасъл ВиК и осигуряването на финансовата му жизнеспособност.

II.1.5) **Прогнозна обща стойност** <sup>2</sup>

Стойност, без да се включва ДДС: 1500000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на рамковото споразумение или на динамичната система за покупки)

II.1.6) **Информация относно обособените позиции**

Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции:

да

Оферти могат да бъдат подавани за:  
всички обособени позиции

Максимален брой обособени позиции, които могат да бъдат възложени на един оферент: НЕ  
Възлагащият орган си запазва правото да възлага поръчки, комбиниращи следните обособени позиции или групи от обособени позиции:: НЕ

## II.2) Описание <sup>1</sup>

**II.2.1) Наименование:** <sup>2</sup> подпомагане на асоциациите по ВиК в областите Велико Търново, Габрово и Търговище, при изготвяне на административни и технически документи, договори, доклади, справки и анализи

Обособена  
позиция номер: <sup>2</sup>  
1

### II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup>

Основен CPV код: <sup>1</sup> 71800000      Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>

### II.2.3) Място на изпълнение

код NUTS: <sup>1</sup> BG

Основно място на изпълнение:

София и областите Велико Търново, Габрово и Търговище

### II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)

Осигуряване на ефективност и устойчивост при управлението на ВиК отрасъла в областите Велико Търново, Габрово и Търговище чрез предоставяне на становища, анализи, документи и др., свързани с договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите, сключени съгласно разпоредбите на Закона за водите, с ВиК активите и с развитието на ВиК системите. Консултантските услуги ще включват и: регулиране на ВиК услугите, както и в договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите при възникване на правни казуси по прилагането им, както и подкрепа за стратегически документи, свързани с отрасъл ВиК и осигуряването на финансовата му жизнеспособност в дългосрочен аспект. Дейност 1: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация Йовковци“ ООД, Велико Търново (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване и канализация Йовковци“ ООД, Велико Търново (Оператора/ът). Дейност 2: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД, Габрово (Асоциацията) и ВиК оператора „ВиК“ ООД, Габрово (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия, настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 3: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД, Търговище (Асоциацията) и ВиК оператора „ВиК“ ООД, Търговище (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия, настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 4: Изготвяне и/или даване на препоръки и консултации при прилагане на правилници, методически указания и други документи с нормативен, финансов и вътрешноорганизационен характер, необходими за дейността на асоциациите по ВиК и ВиК операторите, включително и такива, свързани с провеждане на процедури по реструктуриране

на търговски дружества, предоставящи ВиК услуги и техния персонал, в това число провеждане на процедури по вписване и отписване на дружества, съпътстващи процедури по Кодекса на труда и др.; Дейност 5: Участие в работни срещи на територията на гр. София, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 6: Участие в работни срещи в страната, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 7: Изпълнение на други, допълнително възложени задачи от МРРБ, произтичащи от предмета на обществената поръчка и свързани с прилагане на действащото национално и европейско законодателство в областта на ВиК. При необходимост изготвяне на отчети, справки, доклади и презентации (на български и на английски език) с информация за изпълнението на настоящия договор с цел отчитането му пред Оперативна програма „Околна среда 2014–2020 г.“ и други приложими национални и европейски институции.

#### II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1 2 20</sup> ДА	Име: Тт – Оценка на Концепцията за осъществяване целите на предмета на поръчката, съгласно Техническото предложение Тежест: 60
Цена	Тежест: <sup>21 40</sup>

#### II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 250000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

#### II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки

Продължителност в месеци: 42

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

#### II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: (2)

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

#### II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти:

не

#### II.2.11) Информация относно опциите

Опции:

не

Описание на опциите:

#### II.2.12) Информация относно електронни каталози

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ

#### II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:

да

Идентификация на проекта: Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“ (ОПОС 2014-2020 г.)

**II.2.14) Допълнителна информация:**

Оценката на ценовото предлож. на всеки участник (Тц) е сбор от два подпоказ. всеки с коефициент на тежест 0,5, по формулата:  $Tc = Tc Д \times 0,5 + Tc Ч \times 0,5$  където ТцД е подпоказ. за оценка на предлож. от участника цена на крайните продукти (доклади), съгласно Техн. специф. с макс. оценка 100 т. и ТцЧ е подпоказ. за оценка на предлож. от участника размер на часовите ставки с максимална оценка 100 т.

**II.2) Описание <sup>1</sup>**

**II.2.1) Наименование:** <sup>2</sup> подпомагане на асоциациите по ВиК в областите София, Кюстендил и Монтана, при изготвяне на административни и технически документи, договори, доклади, справки и анализи

Обособена позиция номер: <sup>2</sup> 2

**II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup>**

Основен CPV код: <sup>1</sup> 71800000 Допълнителен CPV код: <sup>12</sup>

**II.2.3) Място на изпълнение**

код NUTS: <sup>1</sup> BG

Основно място на изпълнение:

гр. София и областите София, Кюстендил и Монтана

**II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)**

Осигуряване на ефективност и устойчивост при управлението на ВиК отрасъла в областите София, Кюстендил и Монтана чрез предоставяне на становища, анализи, документи и др., свързани с договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите, сключени съгласно разпоредбите на Закона за водите, с ВиК активите и с развитието на ВиК системите. Консултантските услуги ще включват и: регулиране на ВиК услугите, както и в договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите при възникване на правни казуси по прилагането им, както и подкрепа за стратегически документи, свързани с отрасъл ВиК и осигуряването на финансовата му жизнеспособност в дългосрочен аспект. Дейност 1: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, София (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, София (Оператора/ът). Дейност 2: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода“ ЕООД, Кюстендил (Асоциацията) и ВиК оператора „Кюстендилска вода“ ЕООД, Кюстендил (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия, настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 3: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ООД, Монтана (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване и канализация“ ООД, Монтана (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия, настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 4: Изготвяне и/или даване на препоръки и консултации при прилагане на правилници, методически указания и други документи с

нормативен, финансов и вътрешноорганизационен характер, необходими за дейността на асоциациите по ВиК и ВиК операторите, включително и такива, свързани с провеждане на процедури по реструктуриране на търговски дружества, предоставящи ВиК услуги и техния персонал, в това число провеждане на процедури по вписване и отписване на дружества, и др.; Дейност 5: Участие в работни срещи на територията на гр. София, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 6: Участие в работни срещи в страната, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 7: Изпълнение на други, допълнително възложени задачи от МРРБ, свързани с прилагане на действащото национално и европейско законодателство в областта на ВиК. При необходимост изготвяне на отчети, справки, доклади и презентации (на български и на английски език) с информация за изпълнението на настоящия договор с цел отчитане пред Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“ и други приложими национални и европейски институции

#### II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1 2 20</sup> ДА	Име: Тт – Оценка на Концепцията за осъществяване целите на предмета на поръчката, съгласно Техническото предложение Тежест: 60
--	--

Цена	Тежест: <sup>21</sup> 40
------	--------------------------

#### II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 250000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

#### II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки

Продължителност в месеци: 42

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

#### II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: <sup>(2)</sup>

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

#### II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти:

не

#### II.2.11) Информация относно опциите

Опции:

не

Описание на опциите:

#### II.2.12) Информация относно електронни каталози

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ

**II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:

да

Идентификация на проекта: Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“ (ОПОС 2014–2020 г.)

**II.2.14) Допълнителна информация:**

Оценката на ценовото предлож. на всеки участник (Тц) е сбор от два подпоказ. всеки с коефициент на тежест 0,5, по формулата:  $Tc = Tc Д \times 0,5 + Tc Ч \times 0,5$  където ТцД е подпоказ. за оценка на предлож. от участника цена на крайните продукти (доклади), съгласно Техн. специф. с макс. оценка 100 т. и ТцЧ е подпоказ. за оценка на предлож. от участника размер на часовите ставки с максимална оценка 100 т.

**II.2) Описание <sup>1</sup>**

**II.2.1) Наименование:** <sup>2</sup> подпомагане на асоциациите по ВиК в областите Плевен, Пазарджик и Ловеч, при изготвяне на административни и технически документи, договори, доклади, справки и анализи

Обособена  
позиция номер: <sup>2</sup>  
3

**II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup>**

Основен CPV код: <sup>1</sup> 71800000 Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>

**II.2.3) Място на изпълнение**код NUTS: <sup>1</sup> BG

Основно място на изпълнение:

гр. София и областите Плевен, Пазарджик и Ловеч

**II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)**

Осигуряване на ефективност и устойчивост при управлението на ВиК отрасъла в областите Плевен, Пазарджик и Ловеч чрез предоставяне на становища, анализи, документи и др., свързани с договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите, сключени съгласно разпоредбите на Закона за водите, с ВиК активите и с развитието на ВиК системите. Консултантските услуги ще включват и: регулиране на ВиК услугите, както и в договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите при възникване на правни казуси по прилагането им, както и подкрепа за стратегически документи, свързани с отрасъл ВиК и осигуряването на финансовата му жизнеспособност в дългосрочен аспект. Дейност 1: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, Плевен (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, Плевен (Оператора/ът). Дейност 2: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация – в ликвидация“ ЕООД, Пазарджик (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване и канализация – в ликвидация“ ЕООД, Пазарджик (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия, настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 3: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ АД, Ловеч (Асоциацията) и ВиК оператора „ВиК“ АД, Ловеч (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия,

настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 4: Изготвяне и/или даване на препоръки и консултации при прилагане на правилници, методически указания и други документи с нормативен, финансов и вътрешноорганизационен характер, необходими за дейността на асоциациите по ВиК и ВиК операторите, включително и такива, свързани с провеждане на процедури по реструктуриране на търговски дружества, предоставящи ВиК услуги и техния персонал, в това число провеждане на процедури по вписване и отписване на дружества, и др.; Дейност 5: Участие в работни срещи на територията на гр. София, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 6: Участие в работни срещи в страната, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 7: Изпълнение на други, допълнително възложени задачи от МРРБ, свързани с прилагане на действащото национално и европейско законодателство в областта на ВиК. При необходимост изготвяне на отчети, справки, доклади и презентации (на български и на английски език) с информация за изпълнението на настоящия договор с цел отчитане пред Оперативна програма „Околна среда 2014–2020 г.“ и други приложими национални и европейски институции.

#### II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1</sup> <sup>2</sup> <sup>20</sup> ДА	Име: Тт – Оценка на Концепцията за осъществяване целите на предмета на поръчката, съгласно Техническото предложение Тежест: 60
Цена	Тежест: <sup>21</sup> <sup>40</sup>

#### II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 250000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

#### II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки

Продължителност в месеци: 42

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

#### II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: <sup>2</sup>)

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

#### II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти:

не

#### II.2.11) Информация относно опциите

Опции:

не

Описание на опциите:



**II.2.12) Информация относно електронни каталози**

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ

**II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз**

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:  
да

Идентификация на проекта: Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“ (ОПОС 2014-2020 г.)

**II.2.14) Допълнителна информация:**

Оценката на ценовото предлож. на всеки участник (Тц) е сбор от два подпоказ. всеки с коефициент на тежест 0,5, по формулата:  $Tc = Tc Д \times 0,5 + Tc Ч \times 0,5$  където ТцД е подпоказ. за оценка на предлож. от участника цена на крайните продукти (доклади), съгласно Техн. специф. с макс. оценка 100 т. и ТцЧ е подпоказ. за оценка на предлож. от участника размер на часовите ставки с максимална оценка 100 т.

**II.2) Описание <sup>1</sup>**

**II.2.1) Наименование:** <sup>2</sup> подпомагане на асоциациите по ВиК в областите Хасково, Благоевград и Разград, при изготвяне на административни и технически документи, договори, доклади, справки и анализи

Обособена  
позиция номер: <sup>2</sup>  
4

**II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup>**

Основен CPV код: <sup>1</sup> 71800000 Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>

**II.2.3) Място на изпълнение**

код NUTS: <sup>1</sup> BG

Основно място на изпълнение:

гр. София и областите Хасково, Благоевград и Разград

**II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)**

Осигуряване на ефективност и устойчивост при управлението на ВиК отрасъла областите Хасково, Благоевград и Разград чрез предоставяне на становища, анализи, документи и др., свързани с договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите, сключени съгласно разпоредбите на Закона за водите, с ВиК активите и с развитието на ВиК системите. Консултантските услуги ще включват и: регулиране на ВиК услугите, както и в договорите за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите при възникване на правни казуси по прилагането им, както и подкрепа за стратегически документи, свързани с отрасъл ВиК и осигуряването на финансовата му жизнеспособност в дългосрочен аспект. Дейност 1: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, Хасково (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, Хасково (Оператора/ът). Дейност 2: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, Благоевград (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване и канализация“ ЕООД, Благоевград (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия, настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 3: Подготовка на анекс/и към подписания договор (вкл. приложенията към него) за стопанисване, поддържане и експлоатация на ВиК системите и съоръженията и предоставяне на ВиК

услугите (Договора/ът) между Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Водоснабдяване-Дунав“ ЕООД, Разград (Асоциацията) и ВиК оператора „Водоснабдяване-Дунав“ ЕООД, Разград (Оператора/ът). Предмет на анекса/ите следва да са взетите решения на Асоциацията за промени в обособената територия, настъпилите промени в регулаторната, нормативна и финансова рамка в отрасъла и др. Дейност 4: Изготвяне и/или даване на препоръки и консултации при прилагане на правилници, методически указания и други документи с нормативен, финансов и вътрешноорганизационен характер, необходими за дейността на асоциациите по ВиК и ВиК операторите, включително и такива, свързани с провеждане на процедури по реструктуриране на търговски дружества, предоставящи ВиК услуги и техния персонал, в това число провеждане на процедури по вписване и отписване на дружества, и др.; Дейност 5: Участие в работни срещи на територията на гр. София, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 6: Участие в работни срещи в страната, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя; Дейност 7: Изпълнение на други, допълнително възложени задачи от МРРБ, свързани с прилагане на действащото национално и европейско законодателство в областта на ВиК. При необходимост изготвяне на отчети, справки, доклади и презентации (на български и на английски език) с информация за изпълнението на настоящия договор с цел отчитане пред Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“ и други приложими национални и европейски институции.

#### II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1 2 20</sup> ДА	Име: Тт – Оценка на Концепцията за осъществяване целите на предмета на поръчката, съгласно Техническото предложение Тежест: 60
Цена	Тежест: <sup>21 40</sup>

#### II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 250000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

#### II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки

Продължителност в месеци: 42

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

#### II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: <sup>2</sup>)

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

#### II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти:

не

**II.2.11) Информация относно опциите**

Опции:

не

Описание на опциите:

**II.2.12) Информация относно електронни каталози**

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ

**II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз**Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:  
да

Идентификация на проекта: Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“ (ОПОС 2014-2020 г.)

**II.2.14) Допълнителна информация:**

Оценката на ценовото предлож. на всеки участник (Тц) е сбор от два подпоказ, всеки с коефициент на тежест 0,5, по формулата:  $Tc = Tc Д \times 0,5 + Tc Ч \times 0,5$  където ТцД е подпоказ, за оценка на предлож. от участника цена на крайните продукти (доклади), съгласно Техн. специф. с макс. оценка 100 т. и ТцЧ е подпоказ, за оценка на предлож. от участника размер на часовете ставки с максимална оценка 100 т.

**II.2) Описание <sup>1</sup>**

**II.2.1) Наименование:** <sup>2</sup> оказване на правно-консултантска и техническа подкрепа на МРРБ за изготвяне на становища, анализи, документи и предложения за промени в приложимата нормативна уредба, свързани с развитието и управлени

Обособена  
позиция номер: <sup>2</sup>  
5**II.2.2) Допълнителни CPV кодове <sup>2</sup>**Основен CPV код: <sup>1</sup> 71800000      Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>Основен CPV код: <sup>1</sup> 79111000      Допълнителен CPV код: <sup>1 2</sup>**II.2.3) Място на изпълнение**код NUTS: <sup>1</sup> BG

Основно място на изпълнение:

територията на Република България

**II.2.4) Описание на обществената поръчка: (естество и количество на строителните работи, доставки или услуги или указване на потребности и изисквания)**

Даване на писмени и устни становища и консултации по правното тълкуване, анализ и решаване на конкретни казуси във връзка с действащото национално и европейско законодателство, приложимо по отношение на отрасъл ВиК. Извършване на анализи, изготвяне на становища и даване на препоръки по поставени въпроси и казуси с договорна, техническа, регулаторна и финансова проблематика във връзка с отрасъл ВиК. Предоставяне на правни консултации при разработката на проекти на нови и препоръки за промени в действащи нормативни актове и документи, приложими по отношение на отрасъл ВиК, включително подготовка на необходимите текстове, документалното им и правно оформление и окомплектоване за процедуриране на промените и влизането им в сила (процедури по обществени консултации, междуведомствено съгласуване, предварителни, цялостни и последващи оценки, предвидени в Закона за нормативните актове и Наредбата за обхвата и методологията за извършване на оценка на въздействието и др.). Изготвяне на доклади и препоръки във връзка със стратегически документи, свързани с отрасъл водоснабдяване и канализация, сектор Води и управление на европейските структурни инвестиционни фондове по отношение на отрасъл ВиК и сектор Води. Участие в работни срещи на територията на гр. София, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя. Участие в работни

срещи в страната, свързани с изпълнение на предмета на поръчката и изготвяне и предоставяне на Възложителя на протокол за всяка от тях след провеждане на съответната работна среща. Форматът на протокола и начина на предаването му се съгласуват с Възложителя. Изпълнение на други, допълнително възложени задачи от МРРБ, свързани с прилагане на действащото национално и европейско законодателство в областта на ВиК. При необходимост изготвяне на отчети, справки, доклади и презентации (на български и на английски език) с информация за изпълнението на настоящия договор с цел отчитане пред Оперативна програма „Околна среда 2014–2020 г.“ и други приложими национални и европейски институции.

#### II.2.5) Критерии за възлагане:

Критериите по-долу

Критерий за качество: <sup>1</sup> <sup>2</sup> <sup>20</sup> ДА	Име: Тт – Оценка на анализ на приложимото законодателство, съгласно Техническото предложение Тежест: 60
Цена	Тежест: <sup>21</sup> <sup>40</sup>

#### II.2.6) Прогнозна стойност

Стойност, без да се включва ДДС: 500000 Валута: BGN

(за рамкови споразумения или динамични системи за покупки - прогнозна обща максимална стойност за цялата продължителност на тази обособена позиция)

#### II.2.7) Продължителност на поръчката, рамковото споразумение или динамичната система за покупки

Продължителност в месеци: 42

Тази поръчка подлежи на подновяване:

не

Описание на подновяванията:

#### II.2.9) Информация относно ограничение за броя на кандидатите, които ще бъдат поканени (с изключение на открити процедури)

Очакван брой кандидати:

или Предвиден минимален брой: / Максимален брой: <sup>2</sup>

Обективни критерии за избор на ограничен брой кандидати:

#### II.2.10) Информация относно вариантите

Ще бъдат приемани варианти:

не

#### II.2.11) Информация относно опциите

Опции:

не

Описание на опциите:

#### II.2.12) Информация относно електронни каталози

Офертите трябва да бъдат представени под формата на електронни каталози или да включват електронен каталог: НЕ

#### II.2.13) Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от Европейския съюз:

да

Идентификация на проекта: Оперативна програма „Околна среда 2014 – 2020 г.“ (ОПОС 2014–2020 г.)

#### II.2.14) Допълнителна информация:

### Раздел III: Правна, икономическа, финансова и техническа информация

## III.1) Условия за участие

<p>III.1.1) Годност за упражняване на професионалната дейност, включително изисквания във връзка с вписването в професионални или търговски регистри Списък и кратко описание на условията: не се изисква за нито една от обособените позиции</p>
<p>III.1.2) Икономическо и финансово състояние Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ Списък и кратко описание на критериите за подбор: не се изисква за нито една от обособените позиции Изисквано минимално/ни ниво/а:<sup>2</sup></p>
<p>III.1.3) Технически и професионални възможности Критерии за подбор, както е указано в документацията за обществената поръчка: НЕ Списък и кратко описание на критериите за подбор: За обособени позиции 1, 2, 3 и 4: 1. През последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, да е изпълнил услуга/и с предмет*, идентични или сходни с тези на поръчката. Възложителят не поставя изискване за обем. Информацията се попълва в Част IV, Раздел В, т. 1б) от ЕЕДОП, а обстоятелствата във връзка с поставеното изискване се доказват с документите по чл. 64, ал. 1, т. 2 от ЗОП, при условията на чл. 67, ал. 5 и ал. 6 от ЗОП. 2. За изпълнението на дейностите и постигането на резултатите, участникът следва да формира постоянен екип от експерти и при необходимост да привлече други експерти със специфичен опит в областта на предмета на поръчката. Информацията се попълва в Част IV, Раздел В, т. 6 от ЕЕДОП, а обстоятелствата във връзка с поставеното изискване се доказват с документите по чл. 64, ал. 1, т. 6 от ЗОП, при условията на чл. 67, ал. 5 и ал. 6 от ЗОП. За обособена позиция 5: 1. През последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата, да е изпълнил услуга/и с предмет*, идентични или сходни с тези на поръчката. Възложителят не поставя изискване за обем. Информацията се попълва в Част IV, Раздел В, т. 1б) от ЕЕДОП, а обстоятелствата във връзка с поставеното изискване се доказват с документите по чл. 64, ал. 1, т. 2 от ЗОП, при условията на чл. 67, ал. 5 и ал. 6 от ЗОП. 2. За изпълнението на дейностите и постигането на резултатите, участникът следва да формира постоянен екип от експерти и при необходимост да привлече други експерти със специфичен опит в областта на предмета на поръчката. Информацията се попълва в Част IV, Раздел В, т. 6 от ЕЕДОП, а обстоятелствата във връзка с поставеното изискване се доказват с документите по чл. 64, ал. 1, т. 6 от ЗОП, при условията на чл. 67, ал. 5 и ал. 6 от ЗОП. В случай, че участник подава оферта за повече от една обособена позиция, следва да предложи различни ръководители/експерти в различните екипи за тези обособени позиции, т.е. един ръководител/експерт може да бъде предложен от един участник само за една обособена позиция. Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказва от обединението-участник, а не от всяко от лицата, включени в него, съобразно ЗОП и условията на обществената поръчка. При участие на подизпълнители доказателствата за техническите възможности се представят и за тях, а изискванията към тях се прилагат съобразно вида и дела на тяхното участие. Когато участникът е чуждестранно лице, документът се представя и в превод, ако е на чужд език. Участниците могат да се позоват на капацитета на трети лица при условията на чл. 65, ал. 1-4 от ЗОП. Изисквано минимално/ни ниво/а:<sup>2</sup> За обособени позиции 1, 2, 3 и 4: 1. Изискваното минимално ниво е участникът да е изпълнил минимум една услуга, идентична или сходна с предмета на поръчката през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, независимо от броя на обособените позиции за които участва.* Под „услуги, идентични с предмета на обществената поръчка“ следва да се разбира предоставяне на консултантски услуги в една от следните области – бизнес-планиране и управление в отрасъл ВиК; качество на ВиК услугите;** Под услуга/и, сходни с предмета на настоящата поръчка, следва да се разбират предоставяне на консултантски услуги в една от следните области – правна и</p>

регулаторна рамка в отрасъл ВиК; експлоатация, управление и финансиране във ВиК отрасъла; стратегически политики във водния сектор. 2. Екипът от експерти трябва да включва минимум ръководител и 3 (три) ключови експерти със следната квалификация и опит: Ръководител: Квалификация - Висше образование с образователно-квалификационна степен „Магистър“ в професионално направление „Право“ или еквивалент, и придобита юридическа правоспособност; Общ професионален опит - Юридически стаж не по-малко от 5 (пет) години; Специфичен опит в изпълнението на минимум 2 (два) проекта/договора за услуги с предмет, идентичен или сходен с предмета на настоящата поръчка; Юрист (Ключов експерт 1): Квалификация - Висше образование с образователно-квалификационна степен „Магистър“ в професионално направление „Право“ или еквивалент; Професионален опит - минимум 3 (три) години; Специфичен опит в областта на трудово-правните отношения и/или търговско право - минимум 2 (две) години; Финансист (Ключов експерт 2): Квалификация - Висше образование с образователно-квалификационна степен „Магистър“ в професионално направление „Икономика“ или еквивалент; Професионален опит - минимум 3 (три) години; Специфичен опит в изпълнението на минимум 2 (два) проекта/договора за услуги с предмет, идентичен или сходен с предмета на настоящата поръчка. ВиК инженер (Ключов експерт 3): Квалификация - Висше образование с образователно-квалификационна степен „Магистър“ в професионално направление „Архитектура, строителство и геодезия“ - специалност „Водоснабдяване и канализация“ или „Хидротехнически строителство“ или „Хидромелиоративно строителство“ или еквивалент; Специфичен опит - опит в областта на планирането (регионални генерални планове за водоснабдяване и канализация и/или генерални планове за ВиК и/или общи устройствени планове) и/или строителството и/или в структури, свързани с управлението, регулацията и развитието на отрасъл ВиК или предоставянето на ВиК услуги - минимум 3 (три) години.

За обособена позиция 5:1. Изискваното минимално ниво е участникът да е изпълнил минимум една услуга, идентична или сходна с предмета на обособ. позиция през последните три години, считано от датата на подаване на офертата.\* Под „услуги, идентични с предмета на обществената поръчка“ следва да се разбира: предоставяне на консултантски услуги по изготвяне на нормативни актове или изменения на такива, свързани с отрасъл ВиК, или изготвяне на стратегически документи, свързани с планирането и/или управлението на ВиК отрасъла или предоставяне на правно-консултантски услуги в областта на отрасъл ВиК.\*\* Под услуга/и, сходни с предмета на настоящата поръчка, следва да се разбират предоставяне на консултантски услуги по изготвяне на нормативни актове или изменения на такива, или изготвяне на стратегически документи; документи, свързани с планирането и/или управлението на ВиК отрасъла или предоставяне на правно-консултантски услуги в областта на отрасъл ВиК. 2. Екипът от експерти трябва да включва минимум ръководител и 3 (три) ключови експерти със следната квалификация и опит: Ръководител: Квалификация - Висше образование с образователно-квалификационна степен „Магистър“ в професионално направление „Право“ или еквивалент, и придобита юридическа правоспособност; Юридически стаж не по-малко от 5 (пет) години; Изискванията продължават в поле VI.3) Допълнителна информация

### III.1.5) Информация относно запазени поръчки<sup>2</sup>

Поръчката е запазена за защитени предприятия и икономически оператори, насочени към социална и професионална интеграция на лица с увреждания или лица в неравностойно положение: НЕ  
Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места: НЕ

### III.2) Условия във връзка с поръчката<sup>2</sup>

#### III.2.1) Информация относно определена професия (само за поръчки за услуги)

Изпълнението на поръчката е ограничено до определена професия: НЕ

Позоваване на приложимата законсва, подзаконова или административна разпоредба:

#### III.2.2) Условия за изпълнение на поръчката:

Условията за изпълнение на поръчката са подробно описани в документацията и техническата спецификация, неразделна част от Решението за откриване на

процедурата. Гаранцията за изпълнение е в размер на 3 % (три на сто) от стойността без ДДС по договора за съответната обособена позиция. Изпълнителят сам избира формата, под която да представи гаранция за изпълнение – парична сума, банкова гаранция или застраховка в полза на Възложителя, която обезпечава изпълнението чрез покритие на отговорността на изпълнителя. Когато избраният изпълнител е обединение, което не е юридическо лице, всеки от съдружниците в него може да е наредител по банковата гаранция, вносител на сумата по гаранцията или титуляр на застраховката. Условието и сроковете за задържане или освобождаване на гаранцията са уредени в проекта за договор за обществена поръчка.

III.2.3) Информация относно персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката  
Задължение за посочване на имената и професионалните квалификации на персонала, който отговаря за изпълнението на поръчката: ДА

## Раздел IV: Процедура

### IV.1) Описание

#### IV.1.1) Вид процедура:

Открита процедура

Ускорена процедура: НЕ

Обосновка за избор на ускорена процедура:

#### IV.1.3) Информация относно рамково споразумение или динамична система за покупки

Тази обществена поръчка обхваща сключването на рамково споразумение: НЕ

Предвиден максимален брой участници в рамковото споразумение: <sup>2</sup>

В случай на рамкови споразумения - обосноваване на срока, чиято продължителност надвишава четири години:

Тази обществена поръчка обхваща създаването на динамична система за покупки: НЕ

Динамичната система за покупки може да бъде използвана от допълнителни купувачи: НЕ

#### IV.1.4) Информация относно намаляване на броя на решенията или офертите по време на договарянето или на диалога

Прилагане на поетапна процедура за постепенно намаляване на броя на обсъжданите решения или на договаряните оферти: НЕ

#### IV.1.5) Информация относно договаряне (само за състезателни процедури с договаряне)

Възлагащият орган си запазва правото да възложи поръчката въз основа на първоначалните оферти, без да провежда преговори: НЕ

#### IV.1.6) Информация относно електронния търг

Ще се използва електронен търг: НЕ

Допълнителна информация относно електронния търг:

#### IV.1.8) Информация относно Споразумението за държавни поръчки (GPA)

Обществената поръчка попада в обхвата на Споразумението за държавни поръчки:

не

### IV.2) Административна информация

#### IV.2.1) Предишна публикация относно тази процедура <sup>2</sup>

Номер на обявлението в ОВ на ЕС:

(Едно от следните: Обявление за предварителна информация; Обявление на профила на купувача)

Номер на обявлението в РОП:
<b>IV.2.2) Срок за получаване на оферти или на заявления за участие</b> Дата: 24/04/2017 (dd/mm/yyyy) Местно време: 17:30 (чч:мм)
<b>IV.2.3) Прогнозна дата на изпращане на покани за търг или за участие на избраните кандидати <sup>4</sup></b> Дата:
<b>IV.2.4) Езици, на които могат да бъдат подадени офертите или заявленията за участие: <sup>1</sup> BG</b>
<b>IV.2.6) Минимален срок, през който оферентът е обвързан от офертата</b> Офертата трябва да бъде валидна до: или Продължителност в месеци: 3 (от датата, която е посочена за дата на получаване на офертата)
<b>IV.2.7) Условия за отваряне на офертите</b> Дата: 25/04/2017 (dd/mm/yyyy) Местно време: 11:00 (чч:мм) Място: В централната административна сграда на МРРБ в гр. София, ул. "Св.Св. Кирил и Методий" № 17-19 Информация относно упълномощените лица и процедурата на отваряне: Съгласно чл. 54, ал. 2 от ППЗОП

## Раздел VI: Допълнителна информация

### VI.1) Информация относно периодичното възлагане

Това представлява периодично повтаряща се поръчка: не Прогнозни срокове за публикуването на следващи обявления: <sup>2</sup>
--

### VI.2) Информация относно електронното възлагане

Ще се прилага електронно поръчване: НЕ Ще се използва електронно фактуриране: НЕ Ще се приема електронно заплащане: НЕ
--

### VI.3) Допълнителна информация <sup>2</sup>

Специф. опит в изпълнението на мин. 2 (два) проекта договора за услуги с предмет, идентичен или сходен с предмета на настоящата поръчка; Юрист (Ключов експерт 1): Квалиф. - Висше образование с образователно-квалификационна степен (ОКС) „Магистър“ в проф. направление „Право“ или еквивалент; Професионален опит - минимум 3 (три) години; Специфичен опит в изпълнението на минимум 1 (един) проект/договор за услуга с предмет, идентичен или сходен с предмета на настоящата поръчка; Финансист (Ключов експерт 2): Квалиф. - Висше образование с ОКС „Магистър“ в проф. направление „Икономика“ или еквивалент; Професионален опит - минимум 3 (три) години; Специфичен опит в изпълнението на минимум 2 (два) проекта/договора за услуги с предмет, идентичен или сходен с предмета на настоящата поръчка. ВиК инженер (Ключов експерт 3): Квалиф. - Висше образование с ОКС „Магистър“ в проф. направление „Архитектура, строителство и геодезия“ - специалност „Водоснабдяване и канализация“ или „Хидротехнически строителство“ или „Хидромелиоративно строителство“ или еквивалент; Специфичен опит в областта на планирането (регионални генерални планове за водоснабдяване
---



и канализация и/или генерални планове за ВиК и/или общи устройствени планове) и/или строителството и/или в структури, свързани с управлението, регулацията и развитието на отрасъл ВиК или предоставянето на ВиК услуги – минимум 3 (три) години.

Участниците представят: 1. Заявл. за участие, включващо: 1.1. Образец № 1-ЕЕДОП (Единен европейски документ за обществени поръчки) 1.2. Докум. за доказване на предприетите мерки за надеждност (ако е приложимо). 1.3. В случай, че участникът е обедин., което не е юрид. лице, възложит. поставя условие обедин. да определи член на обедин., който да го представлява за целите на обществ. поръчка и уговаряне на солидарна отговорност на членовете на обедин. за изпълнението на договора. Участн. не са ограничени относно вида на документа, който ще представят в изпълнение на условието. Докумен. може да бъде заверено копие, но от него да е видно: а) правното основание за създаване на обедин.; б) правата и задълж. на лицата в обедин., вкл. определ. от тях член на обедин., който да представлява обедин. за целите на настоящата поръчка; в) разпределението на участието на лицата в обедин. при изпълнение на дейностите по предмета на поръчката, правата и задълж. на участниците в обедин., включително определеното от тях лице, което да представлява обедин. за целите на настоящата поръчка; г) клаузи за солидар. отговорност на членовете на обедин. за изпълнение на договора за обществена поръчка.; При използване на капацитета на трети лица, същите представят Образец № 1-ЕЕДОП.; 2. Участниците могат да използват подизпълнители, които представят Образец № 1-ЕЕДОП.; 2. Оферта съдържаща: 2.1. Документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата, не е законният представител на участника; 2.2. Образец № 2-1/Образец № 2-2 – Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация и изискванията на възложителя; 3. Ценово предложение Образец № 3-1/Образец № 3-2. 4. Опис на документите Образец № 4. От участие в процедурата се отстранява участник, за когото са налице следните обстоят.: Обст. по чл. 54, ал. 1 от ЗОП; Обст. по чл. 55, ал. 1 от ЗОП. Отстраняването от участие в процедурата поради несъответствие с изискванията на Възложит. за лично състояние се прилага съгласно чл. 57 от ЗОП. Възложителят отстранява от процедурата и участник, за който е налице някое от осн. по чл. 107 от ЗОП. Когато участник подава оферта за повече от една обособ. позиция в опаковката по чл. 47, ал. 2 от ППЗОП за всяка от позициите се представят поотделно комплектувани документи по чл. 39, ал. 3, т. 1 от ППЗОП и отделни непрозрачни пликосе с надпис „Предлагани ценови параметри“, с посочване на позицията, за която се отнасят. За всяка обособ. поз. се представя отделно заявление за участие комплектувано съгласно чл. 39, ал. 2 от ППЗОП.

#### VI.4) Процедури по обжалване

##### VI.4.1) Орган, който отговаря за процедурите по обжалване

Официално наименование: Комисия за защита на конкуренцията		
Пощенски адрес: Бул. Витоша № 18		
Град: София	Пощенски код: 1000	Държава: България
Електронна поща: cpcadmin@cps.bg		Телефон: +359 29884070
Интернет адрес: (URL) <a href="http://www.cps.bg">http://www.cps.bg</a>		Факс: +359 29807315

##### VI.4.2) Орган, който отговаря за процедурите по медиация <sup>2</sup>

Официално наименование:		
Пощенски адрес:		
Град:	Пощенски код:	Държава:
Електронна поща:		Телефон:
Интернет адрес: (URL)		Факс:

**VI.4.3) Подаване на жалби**

Точна информация относно краен срок/крайни срокове за подаване на жалби:

Съгласно чл. 197, ал. 1, т. 1 от ЗОП - в 10-дневен срок от изтичане на срока по чл. 100, ал. 3 от ЗОП

**VI.4.4) Служба, от която може да бъде получена информацията относно подаването на жалби<sup>2</sup>**

Официално наименование:

Пощенски адрес:

Град:

Пощенски код:

Държава:

Електронна поща:

Телефон:

Интернет адрес: (URL)

Факс:

**VI.5) Дата на изпращане на настоящото обявление: 14 / 03 / 2017 (dd/mm/yyyy)**

*Възлагащият орган/възложителят носи отговорност за гарантиране на спазване на законодателството на Европейския съюз и на всички приложими закони*

- 1 *моля, повторете, колкото пъти е необходимо*
- 2 *в приложимите случаи*
- 3 *моля, повторете, колкото пъти е необходимо, ако това обявление е само за предварителна информация*
- 4 *ако тази информация е известна*
- 5 *моля, представете тази информация, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура*
- 6 *доколкото информацията е вече известна*
- 7 *задължителна информация, която не се публикува*
- 8 *информация по избор*
- 9 *моля, представете тази информация само ако обявлението е за предварителна информация*
- 10 *моля, представете тази информация само ако обявлението е обявление за възлагане*
- 11 *само ако обявлението се отнася до квалификационна система*
- 12 *моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на интерес, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура или има за цел намаляване на срока за получаване на оферти*
- 13 *моля, представете тази информация тук или в поканата за потвърждаване на оферти или за договаряне, ако обявлението е покана за участие в състезателна процедура*
- 14 *ако това е за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура - моля, представете тази информация, ако тя вече е известна*
- 15 *моля, представете тази информация тук или, ако е приложима, в поканата за подаване на оферти*
- 16
- 17 *задължителна информация, ако това е обявление за възлагане*
- 18 *само ако обявлението не се отнася до квалификационна система*
- 19 *ако обявлението има за цел намаляване на срока за получаване на оферти*
- 20 *може да бъде присъдена значимост вместо тежест*
- 21 *може да бъде присъдена значимост вместо тежест; ако цената е единственият критерий за възлагане, тежестта не се използва*